Tomorrow Turns on

78 _LISKK=rexrnth A Bosch Company VARSI TR ﬂlfﬁi)

Rexroth ik—Ib L=Ib Y A5 L

MmiBE ZIL==9LRSVFr—JOvo

B LTS E

EZRAOR Y MO REHAETE. BEE. BEOIV)Y MNIR—IL A7 UV IR S EEEHHA R DBESRICHL)

THEEUET, Rexroth PIL=ZOLRSYF— TJOVIMER—IL U—)U YAT AR BICCOXRIBEEEFHAOMRY b
—IHER R EDTcD ICRFESINE LT,

AYAXOBHTIAVINT FTERELES VT — JOvIF. FEFEA4HBQINCCHFUVVEARSERFTEZRELTBOET,
— 8L ML IEEMS

— HUZMENMOTAEVDIEF, BERERN—)VES & R—ILEH S L e s

— KTV MEEVEE T, BEDRF—)VRER LT 60 %ESERE

ZDEHh DR

— B EOFTE PSS DHENAE IO HE

— BESHHENE. DOOIEESROTNTOAA R L—)LEBHaDETEE

~ SECEERUOBREG0- WY+ RICEBRD DB, AVFFVAbEE

~ WAL, YvN\SEEFEERY L—)—RH T BEERL

— BESHNOHA K U—LEEERENTZEL TMAY ST & BsE

— BRI — VBB E R—)VENI(C K RN TR L —RIETEST

— BSYPIHEERSOEENBBEAICE. SV — TOvIhRORUTR 2 B UEHEENT ST &k DEIED
L *

— EUBRE. FFESEANS5YF— IOy SIChUEETES *

~ SYF— JOvHDER RUJLIZE VIT5R

— SUF— JOvIFTNTHEBED THA

BB EREFT T



/ASIC=rexroth A Bosch Company wwmjﬁu}d,yu,]yﬂrﬁﬁi 79

Rexroth B DEEEIREEEIC KD, BEFRTRELFVU=Z7 A4 R YRATLEBETEET,

Rexroth TlF. EOBBERDEIIRTEDLDIC, AR L—ILESYFI— TOvIDEDDIFR—)LEESRZREZMNLL
TWET, o T, B—EESERNTIE. HODIEEDHEENTEET, EOBRMERDERICEILICDRETDHIENTE
ED

HAR U—=ILO@mY A REEEERE UCHATEE I, SF— JOvIE BREICU—ILEICEBATEET,



Tomorrow Turns on

80 _LISI=rexrnth A Bosch Company WWWJ;“:MILLL’UJ,’IM

PWVEIZOLRSYF—JOVY

SvF+— JOv I FNS
R1631
I2S5Y, /=7, RIVFT—REE
— REBERY—)U4EDTF—
JOwvZ .
@BE R1831 xxx 21

o): ST
HE V=D m/s
MRE 3, =500 m/s?

BESYF—JOvy H4Z FEEER FESHERE
— YIERESEER co ct
15 N R1631 194 20 R1631 114 20
H R1631 193 20 R1631 113 20
20* N R1631 894 20 R1631 114 20
H R1631 893 20 R1631 113 20
25 N R1631 294 20 R1631 214 20
H R1631 293 20 R1631 213 20
30 N R1631 794 20 R1631 714 20
H R1631 793 20 R1631 713 20
35 N R1631 394 20 R1631 314 20
H R1631 393 20 R1631 313 20
* #effeh
BEAEEEE (N) HEEE HBE—XV (Nm)
(N)
o -
1 ] o»” - »” g [l: :[]
~L=]= (=] dC_Ih
YA C Frax M, M, M, M,
) &f max. )] max.
15 9 860 3 000 95 29 68 16
20* 23 400 7 200 300 92 200 50
25 28 600 8 800 410 125 290 70
30 36 500 12 200 630 210 440 110
35 51 800 16 200 1110 345 720 170
FEEFR

CO=RFNX5A4T
Cl=FE2%C

ST O ZHIb T ([T T —
IRUSE] DEZCSRIIZEL,



Tomorrow Turns on

ASK- rexrn*H A Bosch Company

WL 2T B Jy EEERT T )

81

X

B
Kz BZ
Ka
] N RER IS
— f@)‘tﬂﬁ%} ,;:;;f}@@m
! | AN AN ——
g I Ny N
‘ N N ./ —
||
Ss
a) OUVIR c) BAX 15 DEWB=v Tl
*'*'*r'*"“* a) H4ZX15:24-1.0 (mm) T7IRIWEIA Ty T
|” ! f . B4 X25~35: 35 1.0 (mm) B A - M3 x 5. DIN 3405
ar: PEICHUTHRAEZMITRE  By= 1.6 mm
— % — Ky bl o RIDMEB= v 7L ETERADEE.
si | € 73 & [PoeYU—IDTERTITI—  QuAnREE s mmICTEELR
= N2 ' DEAEIF] DESHR =0
i b) b) BD& 3 CEYADBFRMIENT ) _
‘ . 25~ 35 : M6 x 8.
S TN N I . lad |ele,  vescme s myvmmo 01720 "
! 3 : b 3|"2 [EViT5] OEZCSBRLES
\ E4 \ ) B, =9.5 mm
I 1 o
. N ,‘ BIDEB= v T ECEADSE.
& 'z & RUABRE 8 mm [CTEEL 2
: AN
® ~ aia
| ] W= v TLEMBRSCEFEN,
0 ROHLRETHISNTVE
,”L?Ec) 7.
5 EDEICORMSITRETT.
& (mm)
94X A A, A, A, B B, H H, HY H? V, E E, E; E E K K, K5 K,
15 47 235 15 16.0 582 392 24 1990 16.30 16.20 50 38 30 26 2455 6.70 8.00 9.6 3.20 3.20
20 63 315 20 215 750 496 30 2535 2075 2055 60 53 40 35 3250 7.30 11.80 11.8 335 3.35
25 70 350 23 235 862 57.8 36 2990 2445 2425 7.5 57 45 40 3830 11.50 1245 136 550 5.50
30 90 450 28 310 977 67.4 42 3535 2855 2835 7.0 72 52 44 4840 14.60 1400 157 605 6.05
35 100 500 34 33.0 1105 77.0 48 40.40 32.15 31.85 80 82 62 52 5800 17.35 1450 160 6.90 6.90
D SFAH, E 78— I R, 2) EH,F A= N RIE L,
3% (mm) -
BAZ N, N, N, Ng=05 s, S, St S, S, (kg)
15 5.2 4.4 10.3 10.3 4.3 M5 3.7 4.4 M2.57®E3.5 0.10
20 7.7 5.2 13.5 13.2 5.3 M6 4.7 6.0 M3 iRES 0.24
25 9.3 7.0 17.8 15.2 6.7 M8 5.7 7.0 M3 iRES 0.30
30 11.0 7.9 205 17.0 8.5 M10 7.7 9.0 M3 RS 0.55
35 12.0 10.2 24.0 205 8.5 M10 7.7 9.0 M3 RS 075
EREREEDRE

BEAREERMEE CDEH(CH ST, DIN 636 [CEDEETER (X hO—21718) 100,000 m ZEECLTVET.
722U 50,000 mZEEICL TR T EHELHBDET, TDHE. KDEC. M. M [C1.26 ZFRUTHABLTIEEL,



Tomorrow Turns on

82 _AISI=rexrnth A Bosch Company mvw,um’fﬂd,ﬂu.jyﬂrﬁﬁi

PWVEIZOLRSYF—JOVY

SvF— JOwv o SNS
R1632
AUL, /=R, RIVF—REE
— REBERY—)U4EDTF—
JOwvZ .
@BE R1832 xxx 21

o): ST
HE V=D m/s
MRE 3, =500 m/s?

wESVF— JOvy H4Z FEEER FESHERE
e~ 1
— {HREE R H S0 &
15 N R1632 194 20 R1632 114 20
H R1632 193 20 R1632 113 20
20* N R1631 894 20 R1631 114 20
H R1631 893 20 R1631 113 20
25 N R1632 294 20 R1632 214 20
H R1632 293 20 R1632 213 20
30 N R1632 794 20 R1632 714 20
H R1632 793 20 R1632 713 20
35 N R1632 394 20 R1632 314 20
H R1632 393 20 R1632 313 20
* #effeh
FEEHK
CO=RFIHIAT

Cl=FE2%C

FHET O = AN T— 5 [— AR 7 —
SRUEE] DBEETBRIEEL



Tomorrow Turns on

AASic=rexroth a Bosch Company sy =R IR Q) g3

52 KZ
*Vw K3 Ka

€

o

7
\Vj
©)

N

B,
| \ - R I
—7 Rl T Z
17 ] [G m

Ng

‘ S5 a) OUVJH
H4X15:24-1.0 (mm)
B4 X25~35:25-1.0 (mm)
MEICIHU TEBINZRIF TS,
7|”77:77“|7 a) [PoEYU—] O [BBE7 5 T5—DmT
‘ L— [F] DIESHE
5 c) B/ X 15DEB=v I :
K4 TP IRIVIA T T

)
)
P : A B A — M3 x 5. DIN 3405
|
|
|

N
//

1\ (% B,= 1.6 mm
BIDER= Y TV ECEROBE. RUS
Bil Ea| j——1— e : RSB mm [CTER LS,

H4Z25~35: M6 x 8.
oy DIN 71412
B, =9.5 mm
) BIDBB= v T ECHERDES. RLAH
EE 8 mm [CTEEL RS,
H SNy BE= Y JILEMENSEICZE. BOAL
,,,,, i ITTb) ERETRABNTVET.
Eq EDOHEICEIYIIFTEET T,

R
&

& (mm)
44X A A, A, A, B B, H H H"» H? V, E, E, E E K, K, K5 K,

15 34 17 15 95 582 392 24 1990 16.30 16.20 5.0 26 26 2455 6.70 10.00 11.60 3.20 3.20
20 44 22 20 120 75.0 496 30 2535 20.75 2055 6.0 32 36 3250 7.30 13.80 13.80 3.35 3.35
25 48 24 23 125 86.2 578 36 2990 2445 2425 75 35 35 3830 11.50 17.45 18.60 5.50 5.50
30 60 30 28 16.0 977 674 42 3535 2855 2835 7.0 40 40 4840 14.60 20.00 21.70 6.05 6.05
35 70 35 34 180 1105 77.0 48 4040 32.15 3185 8.0 50 50 58.00 17.35 20.50 22.00 6.90 6.90

D SFAH, 78— I R, 2) HEH,F A= N RIE L,
BAEREE (N)®  FEEE FFEE—XV L (Nm)
(N)
-~ T~
l I - - [ﬂo OD]
& (mm) BE C Frnax M, M, M, M,
YA X N; Ng° s, S So (kg) ) ) max. B max.
15 6.0 103 M4 44 25FE35 0.10 9 860 3000 95 29 68 16
20 7.5 132 M5 6.0 M3 RE5 0.35 23 400 7 200 300 92 200 50
25 9.0 152 M6 7.0 M3 RE5 0.25 28 600 8800 410 125 290 70
30 120 17.0 M8 9.0 M3 RE5 0.45 36 500 12 200 630 210 440 110
35 13.0 20.5 M8 9.0 M3 RE5 0.65 51 800 16 200 1110 345 720 170

9 BARTEMEEDESE
BAEEREECDEH(CHE DT, DIN 636 [CEDEETER (X hO—24718) 100,000 m ZE2#ECLTWVET,
722U 50,000 mZEEICLTVBD T EBRBOHET, TDHE, ROMEC. M. M [C1.268 ZRUTHELTIZEL,





